
Referat fra årsmøde den 29. april 2019 referenter Hanne Troen og Poul Møller

Årsmødet: 61 deltagere = 50% af medlemsskaren var repræsenteret,
Dirigent Niels Winberg Clausen , referent Lone Smidt

FDs beretning 2018 Initiativpris 2019 tildelt Henrik Larsen
DIF tilskud Der arbejdes på et fælles danseforbund med en fælles
bestyrelse og DF og de andre 3 foreninger som udvalg (sports-, square- og
seniordanserne). Der  nedsættes 6 grupper til at udarbejde planer inden 2021.
DM Sidste tilmelding 1. maj, pt. Ingen tilmeldt. 
Landsstævne 2020 – sidste udkald for en arrangør evt. flere foreninger i
fællesskab. En forening vil gå hjem  og undersøge muligheden. Styrelsen
havde sagt nej til Bornholm, de mente det blev for dyrt. Årsmødet blev spurgt 
og der var stor opbakning til et stævne på Bornholm.                                        
Foreningsundersøgelse Rapport er lige blevet færdig. Den vil blive
sendt ud. Nu kan Styrelsen sætte ind, hvor medlemmerne ønsker det.
Blandt andet ønskes en foreningskonsulent til hjælp. 
Sekretariatet: Der ansættes en ny medarbejder, så man kan reducere antal
medlemmer i Styrelsen fra 10 til 7. Denne skal tage sig af synlighed, 
Hjemmeside/IT og til at søge fonde til egen løn. Dette giver Dorte mulighed for
at være konsulent for foreningerne.
Kommentarer til beretningen: 
Instruktøruddannelsen (Line)– der mangler kursister, kun 1 til 
aspirantkurset, 3 til instruktørkurset, 5 til masterclass og 10 dansere.  Alle
foreninger opfordres til sende deltagere.
Uddannelsesplan fra 2013 bør opdateres.
Trin&Toner: Kritik af formatet, samt behov for vejledning til downloadning.
Landsholdet (Vill): Kritik af oprettelse af et landhold, hvortil er afsat 188.000 
kr på Budgettet.. Blandt andet at deltagere skal udtages blandt deltagerne i 
DM, så vil man ikke få de bedste dansere. 
Beretningen blev taget til efterretning.

Regnskab Regnskabet blev taget til efterretning uden kommentarer.

Forslag A. Styrelsen ændres til at bestå af 7 medlemmer i stedet for 10. - Godkendt
B. Tidspunkt for regionernes medlemsmøde flyttes til september/oktober samt
at forbud mod medlemskab af Styrelsen for medlemmer af 
regionsbestyrelserne. - Trukket tilbage
C. Fjernelse af pris 500 kr for annoncering på DFs hjemmeside for ikke 
medlemmer – Ikke godkendt (13 stemte for, 36 imod, 13 undlod at stemme)

Budget 2020 Godkendt – 627.000 kr i underskud. Budgettet er et pessimistisk budget.

Valg af formand Jan Kirk Todsen genvalgt

Valg af 
bestyrelsesmedlem

Poul Erik Rasmussen genvalgt

Øvrige valg De af Styrelsen opstillede kandidater blev alle valgt uden modkandidater

Eventuelt Revisorer – navne på disse ønskes lagt på hjemmesiden. 
Kan vi søge Kulturministeriet om støtte? – Nej det kan vi ikke (Jan)
Dans i skolen – Vi kan få penge, men ingen nye medlemmer.
Kongelig projektor for folkedans – Haves ikke pt.
FDs hjemmeside – Egon Agerskov hjælper 
Norlek – i Danmark 2017, Barlek i Danmark i 2029
FDs 90 års Jubilæum 20. oktober 2019 – Region Midt planlægger 
arrangement i Århus. Det var her FD startede i 1929.

Meddelelser Vill Plesner holdt et indlæg om før, nu og i fremtiden for FD bl.a. at det vil 
blive meget anderledes. Indlægget kommer nok i Trin&Toner
Nordisk dragtseminar 40 års jubilæum(Lisbeth Gren)- Rapport udkommet 
om strik, kan fås for 150 kr.
Triangel Folklora (Lone smidt) med bl.a. hold fra Argentina.
Antal tilmeldte til Varde pt. 625 


